

تروییکای اروپایی خواستار توقف غنی سازی ۲۰ درصدی ایران شدند!

به گزارش زمان، تروییکای اروپایی امضاء کننده برجام امروز در بیانیه ای بدون اشاره به عدم انجام تعهدات خود دلیل این توافق بین المللی، از ایران خواستند که غنی سازی ۲۰ درصدی اورانیوم را متوقف کنند.

مبارزه با تروریسم، نیازمند کنار گذاشته شدن رفتارهای دوگانه

به گزارش زمان، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در بیانیه به وزرای دفاع بیش از ۶۰ کشور جهان، نوشت: مبارزه جهانی با تروریسم و خشونت نیازمند کنار گذاشته شدن رفتارهای دوگانه در مبارزه با تروریسم دولتی است.

روزنامه صبح ایران



پایان زمان پاندمی « کرونا » در جهان و ایران

آمریکا توبه کند می پذیریم

به گزارش زمان، حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور در جلسه هیئت دولت با بیان اینکه شاکله بودجه سال آینده باید باقی بماند، گفت: بر مبنای قانون اساسی بودجه را دولت باید به مجلس دهد و مجلس نمی تواند بودجه بنویسد.

اقتصادی

بررسی مجدد افزایش قیمت کالاها در ستاد اقتصادی دولت

به گزارش زمان، محمود واعظی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به سؤالی افزود: امروز رئیس جمهور در دولت به تمام دستگاههای نظارتی، بخش دولتی و خصوصی دستور داد تا دقت بیشتری بر روی کالاهایی که واسطهها در آنها فعال هستند و برخی قیمتها در بازار گران می شود داشته باشند تا آنچه تولید و در ادامه به دست مصرف کننده نهایی می رسد فاصله قیمتی زیادی نداشته باشد.

خبر

وضعیت برگزاری امتحانات دیماه در مدارس غیردولتی

به گزارش زمان، مدیرکل مدارس و مراکز غیردولتی وزارت آموزش و پرورش با اشاره به روند برگزاری امتحانات نوبت اول در مدارس غیردولتی گفت: اجبار دانش آموز برای حضور در مدرسه، خلاف ضوابط تعیین شده، تخلف محسوب می شود و اولیای می توانند شکایت خود را در منطقه و استان مطرح کنند و یا در سامانه مشارکت ها ثبت شکایت انجام دهند اما حتما رسیدگی خواهیم کرد.

تروییکای اروپایی خواستار توقف غنی سازی ۲۰ درصدی ایران شدند!

تغیض آشکار برنامه جامع اقدام مشترک به شمار می رود و توافق را تهی تر از قبل می کند. این اقدام ایران، فرصت مهم باگشت به دیپلماسی با دولت جدید آمریکا را در معرض خطر قرار می دهد. در ادامه ادعاهای واهی تروییکای اروپایی در این خصوص آمده است: این یک رویداد منفی جدی است که جهت مشترک طرفهای برجام در ۲۱ دسامبر برای حفظ این توافق را تضعیف می کند. اروپایی ها در بیانیه مشترک خود سپس اضافه کردند: برای ارزیابی نحوه مقابله با عدم پایبندی ایران با سایر طرفهای این توافق در چارچوب برجام در تماس خواهیم بود این در حالیست که سازمانی پس از آغاز فرآیند تولید اورانیوم با غنی ۲۰ درصد در روز دوشنبه، ۱۵ دی اروپا نسبت به آن واکنش نشان داد. پدیر استانو سنگتووی این اقدامی هم دوشنبه هفته جاری در این باره مدعی شده بود که این اقدام ایران

تروییکای اروپایی امضاء کننده برجام امروز در بیانیه ای بدون اشاره به عدم انجام تعهدات خود دلیل این توافق بین المللی، از ایران خواستند که غنی سازی ۲۰ درصدی اورانیوم را متوقف کنند. به گزارش زمان، وزیر امور خارجه تروییکای اروپایی امضاء کننده توافق هسته ای سال ۲۰۱۵ میلادی موسوم به برجام انگلیس، آلمان و فرانسه، امروز چهارشنبه در بیانیه ای بدون اشاره به عدم انجام تعهدات خود دلیل این توافق بین المللی از ایران خواستند که غنی سازی ۲۰ درصدی اورانیوم را متوقف کنند. در بیانیه مشترک این ۳ کشور که توسط وزارت خارجه بریتانیا منتشر شد، با طرح ادعایی مضحک گفته شده است: از آغاز غنی سازی ۲۰ درصدی اورانیوم توسط ایران در روز ۴ ژوئیه (۱۵ دی ماه) در تاسیسات فردو عمیقاً احساس نگرانی می کنیم! بیانیه مذکور در ادامه مدعی شد: این اقدام که هیچ توجیه منطقی ندارد، دارای مخاطرات مهمی در زمینه منع اشاعه بوده،

عرضه تخم مرغ بسته بندی شناسنامه دار از ابتدای بهمن ماه الزامی می شود

مرغاری به مقصد عرضه مستقیم نه فقط یک امر غیربهداشتی است، بلکه از نظر اقتصادی به دلایل متعدد باعث دو نرخی شدن تخم مرغ در عمده فروشی ها و خرده فروشی ها با فاصله زیاد می شود. بنابراین اثری کمی برای متعادل سازی نرخ تخم مرغ در سطح عرضه خواهد داشت. تلاش تصویب کرد: در شرایطی که کشور با مشکل جدی دیورس کرونا درگیر است، باید به عرضه بدون بسته بندی کالاها به ویژه تخم مرغ برای حفظ بهداشت مردم و جلوگیری از انتقال سطحی این ویروس از پوسته تخم مرغ قله ای جلوگیری شود. می اضافه کرد: بسته بندی تخم مرغ را به صورت غیر اصولی مورد تخطئه قرار دادن، می تواند سلامت جامعه و مردم را با مخاطره روبرو کند. در این زمینه تخم مرغ تخم شناسنامه دار ایران گفت: بدین است بسته بندی تخم مرغ کمی به هزینه های عرضه در ظاهر امر اضافه می کند، اما در عمل به غیر از فواید بهداشتی از طریق حذف دور ریز تخم مرغهای شکسته، ترکی، ترکدار و

داری فساد داخلی که برای مشتری قابل رویت نیست، این هزینه جبران شده در ضمن حق انتخاب و کیفیت برای مصرف کنندگان از این طریق محفوظ است. وی بیان داشت: از سوی دیگر، قیمت گذاری محصولات بسته بندی تخم مرغ بر اساس مصوبه تنظیم بازار کشور از طریق ارائه مدارک و مستندات معتبر و با اتناز مشخص از سوی انجمن تخم مرغ شناسنامه دار ایران و زیر نظر کامل سازمان حمایت از مصرف کنندگان و تولید کنندگان تعیین و اعلام شده و با نرخ مصوب در مراکز عرضه به فروش می رسد و جای نگرانی از نظر عدم کنترل بازار در این محصولات وجود ندارد. طلاکوش ادامه داد: البته قیمت نهایی تخم مرغ ارتباط مستقیمی به عرضه این محصول از واحدهای صنعتی مرغداری دارد که به جای ۱۴ هزار تومان، با نرخ حدود ۲۰ هزار تومان از مرغداری به دست مراکز بسته بندی می رسد که مورد تأیید انجمن ما نیست.

روحانی: مجلس نباید شاکله بودجه را تغییر دهد

آمریکا توبه کند می پذیریم

دینی و اسلامی بودن تمام دلالی بود که مردم به خیابانها آمدند و تصریح کرد: آثار بیروزی این جنگ در سال ۹۸ پدیدار شد یعنی در سال ۹۸ خمینی داشتیم و آنجا پیشهاد لقب و کلمه امام کرد و شرایط اقتصادی آرایش بهتر یافت و اگر آن روند ادامه داشت، ما در ۹۹ شرایط بسیار بدتر داشتیم اما در اواخر ۹۸ کرونا مواجه شدیم و مشکل اقتصادی که برای همه دنیا پیش آمد، برای ما هم ایجاد شد. رئیس جمهور گفت: اما در عین حال می بینیم که دولت در یک شرایط غیر طبعی و در یک جنگ توانست کشور را به گونه ای اداره کند که هم فعالیت های تولیدی ادامه یابد، هم فعالیت های توسعهای ادامه پیدا کند و هم زندگی مردم از یک شرایط سخت بتواند عبور کند.

فغان، یک حرکتی در سراسر ایران آغاز شد. این حرکت آنچنان شدید بود که من در سخنرانی که در مسجد ادریس در دولت باید به مجلس دهم و اساسی بودجه را دولت باید به مجلس دهد و مجلس نمی تواند بودجه بنویسد. به گزارش زمان، وزیر امور خارجه، حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور دیروز در جلسه هیئت دولت با اشاره به سالگرد ۱۹ دی ۵۶ گفت: در ایام قیام مردم قم در ۱۹ دی سال ۵۶ هشتم، در ۱۷ دی ما مقاله آملین به رهبر انقلاب و نهضت اسلامی بود این حرکتی که در آن آغاز شد و با کار احصای که رژیم در دی ماه با مقاله اهانت آملین به امام انجام داد، شور و شوق جدیدی و نهضت اسلامی پیدا کرد و ۱۹ دی در واقع سرازاری برای حرکت مردم در برابر رژیم وابسته و فاسد آن زمان شد یعنی هم برابر، هم غیرقانونی بودن، هم وابسته بودن و هم غیر

خطر تکرار فاجعه افزایش کرونا!

پایان زمان پاندمی « کرونا » در جهان و ایران

تلم شده است و این موضوع منجر به عدم رعایت پروتکلها و محدودیتها، تجمع و سفر و در نتیجه افزایش بیماری شدیدی انامه داد: در حال حاضر هم نشانه های از این موضوع را می بینیم. وقتی مردم برای رفتن به سفر و شمال رفتن اصرار دارند و با زمانیکه دورهمی های خانوادگی و مهمانی ها را برگزار می کنند، ممکن است تشدید زنجیره انتقال اتفاق افتد و دوباره فاجعه افزایش کرونا تکرار شود. امیدوارم مردم این بار هوشیار باشند. مردانی درباره زمان پایان کرونا، گفت: سازمان بهداشت جهانی اعلام کرده که کشورهایی که محدودیتها را اعمال کرده و جدی می گیرند و به طور جدی واکنش نشان می دهند و در این زمان را آغاز کردند، تا پایان تابستان سال آینده درگیر بیماری کووید-۱۹ هستند. در کشور ما این زمان را باید تا پایان پاییز سال آینده هم متصور بود.

در هفته طول می کشد که در صورت شدت یافتن بیماری در بیمارستان بستری شود. در عین حال اثر این موارد چهار هفته بعد خودش را در میزان مرگ و میر نشان می دهد. وی افزود: در حال حاضر تقریباً از هشت روز قبل الودگی هوا شدت یافته است. حلق اثر این الودگی بر روی کرونا اگر فرار باشد اتفاق بیفتد، حداقل دو هفته بعد از شروع این واقعه ایجاد می شود. البته باید توجه کرد که درباره وضعیت افزایش کرونا با توجه به دلیل الودگی هوا در قیاس با سفر میلیونی مردم به استان های شمالی که منجر به فاجعه شد، بسیار کمتر است. مردانی با بیان اینکه در حال حاضر وضعیت کرونا در کشور خوب پیش می رود و روندی کاهش داشته ایم، گفته است: این تجربه را در اردیبهشت ماه هم داشتیم. در آن زمان مردم با کاهش روند کرونا تصور کردند که کرونا

عشو کمیته علمی ستاد ملی مقابله با کرونا با استناد به اظهارات سازمان جهانی بهداشت، گفت: بنابر WHO، کشورهایی که محدودیتها را اعمال کرده و جدی می گیرند و به طور جدی واکنش نشان می دهند، تا پایان تابستان سال آینده درگیر بیماری کووید-۱۹ هستند. در کشور ما این زمان را باید تا پایان پاییز سال آینده هم متصور بود. به گزارش زمان، تلم زاری است. دکتر مسعود مردانی درباره وضعیت افزایش کرونا با توجه به الودگی هوا، گفت: بر رقهامی که در ارتباط با تشدید زنجیره انتقال عفونت کرونا، رخ می دهد، دو هفته بعد میزبان ابتلا و مرگ و میر اثرش را نشان می دهد. در عین حال از زمانیکه فرد به کرونا مبتلا می شود تا زمانیکه علامت بالینی مشخص می شود، به طور متوسط ۵۵ روز طول می کشد،

خانه از هر جای امن تر است #در خانه بمانیم

سرکار خانم درهان پدیر است

آگهی مناقشه عمومی خرید کامپیوتر و مانیتور صنعتی شماره ۹۹-۷۱۱۱-۱-۴۹ نوبت اول رجوع به صفحه ۴ شرکت کشت و صنعت نیشگر دهخدا